
令和５年度　学校評価（保護者対象　12月１日～12月12日実施）　結果と概要

肯定的評価　Ａ評価とＢ評価の合計を示す H30 R1 R2 R3 R4 R5 全校 1年 2年 3年 4年 5年 6年 ひまわり

Ａ　そう思う　　　　（強い肯定）Ａ評価 回収率 95% 96% 92% 82% 91% 77% 89% 89% 72% 79% 66% 72% 80%

Ｂ　だいたいそう思う（弱い肯定）Ｂ評価

Ｃ　あまり思わない　Ｄ　まったく思わない　E　分からない

H30 R1 R2 R3 R4 R5 全校 1年 2年 3年 4年 5年 6年 ひまわり

Ａ評価 52% 53% 38% 43% 37% 42% ↑ 45% 43% 45% 40% 31% 40% 63%

肯定的評価 97% 99% 97% 97% 98% 95% ↓ 97% 98% 97% 95% 92% 92% 100%

Ａ評価 38% 39% 30% 31% 31% 32% ↑ 34% 31% 42% 27% 22% 33% 63%

肯定的評価 92% 96% 94% 94% 94% 89% ↓ 91% 91% 87% 91% 90% 84% 100%

Ａ評価 58% 63% 46% 48% 43% 47% ↑ 55% 41% 49% 43% 46% 48% 63%

肯定的評価 97% 99% 97% 97% 97% 95% ↓ 95% 94% 97% 95% 94% 94% 100%

Ａ評価 59% 61% 52% 52% 51% 54% ↑ 60% 45% 61% 54% 51% 51% 75%

肯定的評価 97% 98% 97% 97% 95% 94% ↓ 97% 94% 93% 93% 95% 93% 100%

Ａ評価 54% 57% 49% 49% 48% 49% ↑ 54% 44% 56% 53% 43% 42% 100%

肯定的評価 96% 98% 95% 97% 95% 93% ↓ 98% 93% 96% 91% 92% 88% 100%

Ａ評価 44% 44% 38% 36% 31% 37% ↑ 41% 35% 37% 41% 37% 31% 38%

肯定的評価 92% 95% 91% 92% 90% 89% ↓ 95% 80% 90% 90% 93% 85% 100%

Ａ評価 42% 45% 35% 37% 33% 32% ↓ 35% 26% 33% 36% 33% 26% 57%

肯定的評価 88% 92% 90% 91% 89% 87% ↓ 93% 88% 91% 84% 89% 81% 71%

Ａ評価 32% 34% 25% 26% 21% 21% ＝ 21% 22% 20% 15% 30% 21% 13%

肯定的評価 80% 80% 68% 72% 71% 73% ↑ 78% 78% 77% 70% 78% 60% 75%

Ａ評価 66% 65% 58% 53% 50% 53% ↑ 61% 55% 61% 48% 53% 39% 88%

肯定的評価 96% 95% 93% 94% 93% 93% ＝ 99% 90% 93% 94% 91% 90% 88%

使う 84% 85% 89% 87% 90% 89% ↓ 75% 78% 89% 94% 98% 99% 100%

使わない 16% 15% 11% 13% 10% 11% ↑ 25% 22% 11% 6% 2% 1% 0%

把握している 96% 97% 97% 98% 96% 98% ↑ 100% 98% 92% 99% 98% 100% 100%

把握していない 4% 3% 3% 2% 4% 2% ↓ 0% 2% 8% 1% 2% 0% 0%

決めている 83% 86% 85% 82% 84% 84% ＝ 84% 83% 85% 95% 79% 80% 88%

決めていない 17% 14% 15% 18% 16% 16% ＝ 16% 17% 15% 5% 21% 20% 13%

Ａ評価 34% 38% 44% ↑ 49% 44% 39% 38% 48% 48% 29%

肯定的評価 85% 86% 90% ↑ 94% 87% 86% 91% 95% 89% 100%

変容

1
学校は教育方針や教育活動をわかり
やすく伝えていますか

2
学校は保護者の意見や要望をくみ取
り、生かそうと努力をしていますか

3
学校は事故防止に努め、緊急時の対
応を適切に行っていますか

4
教職員の対応は、礼儀正しく親切で
すか

5
教師は子どもの教育に熱心に取り組
んでいますか

6
教師は子どもを理解していますか

7
お子さんは授業がわかりやすいと
言っていますか

8
お子さんは家庭学習の習慣が身につ
いていますか

9
お子さんは楽しく元気に学校に通っ
ていますか

10
お子さんは、携帯型ゲーム機や携帯
電話を使いますか

13
学校でのタブレットを使った授業は
学習に役立っていると思いますか。

11
ご家庭では、お子さんの携帯型ゲー
ム機や携帯電話の使い方を把握して
いますか

12
ご家庭では、お子さんの携帯型ゲーム
機や携帯電話の使い方のルール(使用時
間のルールも含む）を決めていますか
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